

BDKJ Stadtverband Essen - Trägerwerk e.V. An St. Ignatius 8 45128 Essen

FF Nr.:

Antrag auf Zuschüsse zu den Erholungsmaßnahmen für junge Menschen aus einkommensschwachen Familien

Wird vom BDKJ Stadtverband Essen weitergeleitet an das Jugendamt der Stadt Essen, Abt. 51-3-4. Die Abrechnung erfolgt durch/über den BDKJ.

Titel der Veranstaltung:				
Datum/Zeitraum:	vom	bis zum _	Dauer: _	Tage
Veranstaltungsort:				
Gesamtzahl der TN* und L*:		Zahl der L*:	davon mit JULEICA:	
Zahl der TN* und L* (unter 27 Jahre):	davon nicht wohnhaft in Essen:			
Es werden voraussichtlichbzw. Bewohner*innen aus sozialer Elternbeitrages gestellt.	_			
Träger (Verband/Gemeinde):				
Straße, PLZ, Ort:				
Antragsteller*in				
Name, Vorname:				
Funktion beim Träger:				
E-Mail:				
Telefon:				
JULEICA gültig bis:				

(Kopie der JULEICA des Antragstellers/der Antragstellerin bitte beifügen, der Antragstellende muss eine JULEICA besitzen!)

Bankverbindung des Trägers (keine Privatkonten)
Kontoinhaber:
IBAN:
Voraussichtliche Einnahmen
Teilnahmebeitrag pro Person:
Landesmittel beantragt: ja nein
Die Förderrichtlinien zu WE des BDKJ Stadtverband Essen - Trägerwerk e.V. und des Kinder- und Jugendförderplans sind bekannt (Veröffentlichung auf der Homepage) und werden befolgt. Mit der Unterschrift wird bestätigt, dass die in diesem Antrag gemachten Angaben richtig und vollständig sind. Spätestens 3 Wochen nach Ende der Maßnahme müssen dem BDKJ Stadtverband Essen - Trägerwerk e.V. die notwendigen Nachweise vorliegen! Es sind ALLE Felder dieses Antrages auszufüllen! Im Rahmen unserer Aktivitäten werden wissentlich nur Personen für Aufgaben (gemäß den Empfehlungen des Landesjugendrings NRW) beauftragt, die dem Träger Einsicht in ein erweitertes Führungszeugnis gewährt haben und die nicht rechtskräftig wegen der §§ 171, 174 bis 174c, 176 bis 180a, 181a, 182 bis 184f, 225, 232 bis 233a, 234, 234 code 235 Strafgesetzbuch (StGB) verurteilt sind. Die in der Vereinbarung angegebenen personenbezogenen Daten, insbesondere Name, Anschrift, Telefonnummer, E-Mail-Adresse, werden allein zum Zwecke der Durchführung des Antrages genutzt. Die personenbezogenen Daten werden zum Zwecke des Antrages verarbeitet und gespeichert. Mit Ihrer Unterschrift willigen Sie ein, dass die Daten allein zu Zwecken des Antrags verarbeitet und gespeichert. Mit Ihrer Person gespeicherten Bet ein, dass die Daten allein zu Zwecken des Antrags verarbeitet und gespeichert werden und der BDKJ Stadtverband Essen - Trägerwerk e.V. um umfangreiche Auskunftserteilung zu den zu Ihrer Person gespeicherten Daten zu ersuchen. Gemäß §§ 18, 19 KDG können Sie jederzeit gegenüber dem BDKJ Stadtverband Essen - Trägerwerk e.V. die Berichtigung und Löschung einzelner personenbezogener Daten verlangen. Die Daten werden nicht an Dritte weitergegeben außer bei städtischen und steuerlichen Prüfungen und werden vertraulich behandelt. Die genannten Hinweise und Richtlinien habe ich zur Kenntnis genommen und erkläre mich mit meiner Unterschrift einverstanden. Einwilligung in die Datennutzung zu weiteren Zwecken Ich willige ein, dass mir der BDKJ Stadtverband Essen - T
Essen,

Unterschrift Antragsteller*in & Stempel des Trägers

FF Nr.: